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Notulen Ouderraadvergadering woesdag 15 oktober 2008 

Aanwezig
    Lenny, Loes,, Shirly, Miranda 

:  Yvonne (vz), Annemiek(pm), Annette (secr), Anneke, Bianca, Helen, Jacqueline, 

Namens directie: Talitha 
Namens team:  Joyce, Wendy 
Afwezig:
 

  Marianna 

 

Yvonne opent de vergadering om 19.45 uur en heet iedereen welkom. Tijdens deze vergadering is 
Simone van Vliet aanwezig zodat wij als ouderraad kennis met haar kunnen maken. Simone heeft de 
gehele bibliotheek weer helemaal in orde gemaakt samen met drie andere moeders (Daphne Hol, Els 
Nieuwenbroek en Irma ).  

1. Opening 

 
2. Mededelingen & ingekomen stukken 

Namens de gehele ouderraad biedt Yvonne excuses aan. Door de drukte van het lustrumfeest zijn wij 
Mededelingen voorzitter: 

namelijk de Dag van de leerkracht helemaal vergeten. Talitha vertelt dat veel leerkrachten er zelf ook niet 
stil bij hebben gestaan. Om dit in de toekomst niet meer te vergeten wordt besloten deze dag voortaan 
op de commissielijst te zetten.  
 
Compliment voor de webmaster het snel bijwerken van de internetsite na het lustrumfeest. Het was erg 
leuk om zo snel de foto’s en dergelijke te kunnen bekijken.  
Het gedeelte van de ouderraad op de site moet bijgewerkt worden. De ouderraad en 
medezeggenschapsraad zullen de stukken aanleveren. 
 
Stand van zaken zebrapad 
De ambtenaar van de Gemeente Den Haag die zich bezig hield met het wijzigen van het zebrapad aan 
de achterkant van de school bij de Naschoolse Opvang is van functie veranderd. Daardoor heeft het 
ondernemen van actie op zich laten wachten. Op dit moment ligt het dossier bij de afdeling Ontwerp. 
Wordt vervolgd. 
 

• Tijdschrift Ouders en School ter roulatie. Overige exemplaren liggen in het OR bakje 
Mededelingen secretaris: 

• BOink magazine ter roulatie. Overige exemplaren liggen in het OR bakje 
• De lijst met privegegevens van de leden rouleert voor een update. 
• Er is een volledig bijgewerkte commissielijst in concept. Deze wordt rondgestuurd door Annette. 
• Er is informatie ontvangen voor Actie Edukans/Actie Schoenendoos. Aangezien we Jantje Beton 

net afgerond hebben, wordt besloten hier niet aan mee te doen.  
 

 

• Het financiële jaar heeft Annemiek nu volledig afgerond en is er nu een duidelijk overzicht van de 
Mededelingen penningmeester: 

    stand van zaken. 
• Het aanvullende bedrag wat vorig jaar gereserveerd was voor Sinterklaas is niet besteed. Dit jaar 

kan 250 euro extra besteed worden. 
• Annemiek stelt voor om een kascommissie vast te stellen. 
• Aangezien er de afgelopen jaren een overschot was, wil Annemiek voorstellen de ouderbijdrage te 
    verlagen naar 35 euro per kind. Dit voorstel wordt op de Algemene Ledenvergadering besproken.  
 

• Er zijn veel en leuke reacties ontvangen naar aanleiding van de informatieavond voor groep 3. 
Mededelingen team: 

• Meester Koen trouwt donderdag en zal vrijdag langskomen op school met zijn bruid. Het team 
heeft een film voor hen gemaakt met tips & trics voor een goed huwelijk. 
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• Nadat Miranda het vergaderoverzicht had ontvangen, bleek er net een vergadering te zijn geweest. 
Mededelingen MR-vergadering 

•  De eerst volgende op 30 oktober zal Miranda bijwonen. 
 

• De verslagjes van de activiteiten van schooljaar 2007/2008 ten behoeve van het jaarverslag 
kunnen naar Annette gemaild worden.       Actie: Annette 

3. Notulen vorige vergadering  

• Lenny en Helen hebben gekeken naar de boxen die er reeds zijn. Elke klas heeft nu 1 box. Nu 
moet nog geinventariseerd worden hoeveel boxen er besteld moeten worden en waar die box ooit 
besteld. 

          Actie: Lenny, Helen 
• De cartridges neemt Miranda over van Petra Keessen in plaats van Loes. 
• Er is nog geen informatie op papier over de subsidie die de gemeente mogelijk toe kan kennis om 
    kinderen kennis te laten maken met verschillende sporten. Anneke is nog in contact met de ouders 
    met ervaring. 
• Talitha zal de enquête van vorig jaar nog sturen naar de ouderraadleden om deze wellicht te 
    voorzien van nieuwe vragen.     Actie: Talitha 
 
 

4.  Voorbereiding Activiteiten  
Sinterklaas

Vrijdag 5 december moet alle Sinterklaasversiering weer verwijderd worden aangezien maandag 8 
december de Kerstcommissie aan de slag wil. 

: De voorbereidingen lopen en de taken zijn verdeeld. Coordinatie vanuit school ligt bij Debby. 
De cadeaus zijn besteld. Dit jaar moet ook gedacht worden aan versiering van het “witte huis”. Alhoewel 
Helen eerst van plan was de beschilderingen op een doek te maken zodat haar kunstwerk bewaard kon 
blijven voor volgende jaren is toch besloten de deuren weer te beschilderen. Reden hiervoor is dat Radhia 
anders geen zicht meer heeft op de ingang via de camera. 

 
Kerst:

 

 De voorbereidingen zijn van start gegaan een eerste opzet van de dagindeling is gemaakt. Vast 
staat dat er een ontbijt wordt georganiseerd op donderdag 18 december. 

 

 
5.  Evaluatie activiteiten 

Schoolfotograaf:

 

 Op zich is e.e.a. goed verlopen. Er zijn relatief veel klachten gekomen over de kwaliteit 
van de foto’s. Ook de fotograaf werkte erg gehaast. Besproken wordt hoe we kunnen inventariseren om 
deze klachten te vatten in een verhaal naar de fotograaf. Afgesproken wordt dat ieder een links en rechts 
zal vragen naar reacties. Ook wordt informatie opgevraagd bij andere fotografiebureau’s; Veefkind, 
Graafland en adres van Radhia. 

Jantje Beton: De actie vergde erg veel tijd en energie van zowel leerkrachten en ouderraadsleden. 
Uiteindelijk hebben we net genoeg opgehaald om geen boete te moeten betalen. De conclusie kan 
worden getrokken dat we deze actie niet voor herhaling vatbaar is. 
 

• Annemiek; de Algemene Ledenvergadering moet gehouden worden. Voorstel is om deze op   
6.  Rondvraag 

    dinsdag 18 november of woensdag 19 november te houden. Annemiek zal Petra Keessen 
benaderen om deze vergadering voor te zitten. De reguliere ouderraadvergadering zal dan 
aansluitend zijn. Hiermee komt de ouderraadvergadering van woensdag 4 december te vervallen 

• Jacqueline: de kleedkamer van de gymdocent wordt omgebouwd tot spreekkamer. Wat is de stand 
    van zaken. Het hok moet namelijk nog leeggemaakt worden. De metamorfose wordt uitgevoerd 
   door het aannemersbedrijf van de echtgenoot van Talitha. De planning is de eerste weken na de 
   Herfstvakantie. Het hok moet dus bij voorkeur vlak na de herfstvakantie leeg worden gemaakt. 

           Actie: ? 
• Annette; De grond van de Arena is behoorlijk beschadigd na het bezoek van de kermis.  
   Talitha verteld dat er foto’s zijn gemaakt en dat de grond hersteld wordt. 
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Yvonne bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 21.15 uur. 
7.  Sluiting 
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